6.3 POSKUS IN DOGODEK

© lzvedi poskus: »vrzi posteno igralno kocko«.

a) Poskus ponovi 20-krat in sproti zapisuj v preglednico §tevilo pik, ki padejo na kocki.

b) Zapisi vse razliéne dogodke, ki se lahko zgodijo.

¢) Kaj ugotovis?

( o)
! UGOTOVITEV

Zapisi, kaj je poskus in kaj dogodek.

Preveri svoje ugotovitve.
UCB - pog. 6.2

@ lzvedi poskus: »vrzi posteno igralno kocko«. Poskus ponovi 100-krat in v preglednico na
naslednji strani zapisuj, ali so se dogodki:
— Dogodek A: »Pade 6 pik.«
— Dogodek B: »Pade liho $tevilo pik.«
— Dogodek C: »Pade manj kot 5 pik.«

zgodili ali ne. Za vsak met na ustrezno mesto v preglednici zapisi +, ¢e se je dogodek zgodil,
in —, ¢e se dogodek ni zgodil.
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Iz vre¢e bos na slepo viekel kroglice in ugotavljal, kaj je znaéilno za razliéne vrste dogodkov.

Potrebujes temno neprozorno vrego, 8 kroglic ene in 8 kroglic druge barve. Za kroglice lahko
vzames kar zogice za namizni tenis in jih polovico pobarvas, vendar pri tem pazi, da bodo vse
kroglice enake na otip.

@ V vreco polozi 8 belih kroglic in opravi poskus: »iz vreée slepo izvleci eno kroglico, jo vrni v
vreco in postopek ponovi Se 9-krat«.

a) Sproti zapisuj v preglednici s + oziroma - ali sta se dogodka A in B zgodila ali ne.
Dogodek A: lzvieéena zogica je bele barve.
Dogodek B: lzvleéena Zogica ni bele barve.

zap. $t. barva izvlecene Zogice ugoden izid za dogodek A ugoden izid za dogodek B
poskusa : i

10

b) Ali bi lahko vnaprej napovedal, ali se bo dogodek A zgodil?

TakSen dogodek se imenuje dogodek.
c) Ali bi lahko vnaprej napovedal, ali se bo dogodek B zgodil?

TakSen dogodek se imenuje dogodek.

@ V vreco polozi 4 bele in 4 barvne kroglice in opravi poskus: »Iz vreée slepo izvleci eno krogli-
co, jo vrni v vre€o in postopek ponovi $e 39-krat«.

a) Sproti zapisuj v preglednici na sosednji strani s + oziroma - ali se je dogodek C zgodil ali ne.
Dogodek C: lzvleéena zZogica je bele barve.
b) Ali bi lahko vnaprej napovedal, ali se bo dogodek C zgodil?

Taksen dogodek se imenuje dogodek.

157



158

zap. §t. barva izvlecene
~ poskusa zogice
1
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Stevilo ugodnih izidov za dogodek

ugoden izid
za dogodek C



